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                                                             УКРАЇНА 

СТАРОСАЛТІВСЬКА   СЕЛИЩНА    РАДА 

ВОВЧАНСЬКОГО  РАЙОНУ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р  І  Ш Е  Н  Н  Я 

від  11 травня   2021   року                                                                        №  156              

Про внесення змін до рішення виконкому                                                                                  
від  22.04.2021 року № 137 «Про надання                  
гр. Карпенку Павлу Дмитровичу   одноразову 

матеріальну допомогу на  лікування » 

           Розглянувши звернення гр - на  Карпенка Павла Дмировича   мешканця смт 
Старий Салтів,  вулиця Світла, будинок 49, квартира  33   про надання йому 
одноразової матеріальної допомоги на лікування, виконавчий комітет Старосалтівської 
селищної ради відзначає, що гр-н Карпенко П.Д.  звернувся  за отриманням  
матеріальної допомоги в зв’язку з тривалою хворобою  та  необхідністю лікування 
після перенесеної операції,  що випискою із медичної картки стаціонарного хворого № 
1713  ДУ «Інституту загальної та невідкладної хірургії імені В.Т. Зайцева НАМНК 
України» , також  згідно акту обстеження умов проживання складеного депутатом 
вуличного  округу потребує матеріальної допомоги на лікування .   На підставі 
«Комплексної Програми соціального захисту населення Старосалтівської селищної 
ради на період  2021 -2023 роки » затвердженої рішенням від 15 грудня 2020 року ІII 
сесії Старосалтівської селищної ради VIIІ скликання із змінами,  взявши до уваги зміни 
в структурі виконавчих органів Старосалтівської селищної ради та утворення відділу 
соціального захисту населення,  керуючись ст. 34, 40, 52, 59  Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Старосалтівської селищної 
ради вирішив внести зміни до рішення виконкому  від 22.04.2021 року № 137  « Про 
надання гр. Карпенку Павлу Дмитровичу   одноразову матеріальну допомогу на  
лікування   » виклавши його в новій редакції , а саме :  

ВИРІШИВ: 

1. Надати одноразову матеріальну допомогу на лікування: 

гр – ну Карпенко Павлу Дмитровичу    у розмірі –3000,00 (три  тисячі) гривень.  
 

 2. Відділу соціального-захисту населення Старосалтівської селищної  ради 

(Цибуковська Н.О.)  провести перерахування коштів  при наявності лімітів. 

3. Вважати таким ,що втратило чинність рішення виконкому  від 22.04.2021 року № 
137  « Про надання гр.  Карпенку Павлу Дмитровичу    одноразову матеріальну 
допомогу на  лікування » . 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на  селищного голову (Коновалов Е.П.) . 
 

      Старосалтівський селищний голова  оригінал підписано  Едуард КОНОВАЛОВ 


